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0s20 = cos(0+60) =cosOcos@—sinfsind= 15) =|1-2sin’
=|2cos’ 0 -1

tana * tanb 2tan@
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2) f(x)=5-3x"*'-x+a"=>f"'"(x)=12x" -1

) f(x)=CBx+4H)x-1D)=3x"+x-4=f"'(x)=6x+1

N B 18
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5) f(x)=x*+x’=f"(x)=4x" +3x’
=f'(-2)=4(-2)’ +3(-2)) =-32+12=-20

5 3

6) f(x)=(Bx>—Tx -2) =f'(x) =§(3x2 —7x =2)2(6x —=7)
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5 34 5 3
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=x’+4x +16

xP+x7+x? x(x+x+1)
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1

1 —_
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1 1
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1 3|1 1-5 4
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f(x) =\/x — 4€" y=28e"+
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In1=0

‘Ln(): e | Ln x’=3Ln x

Ln3x%#5Ln 3x|| |Ln 4x*>=Ln 4+Ln x*=Ln 4+2Ln x

1) f(x)=8Lnx =f '(x)= (8)(%) =§

2) f(x)=Ln(5x*)=Ln(5)+Ln(x*)=Ln(5)+3Ln(x)

:>f'(x)=0+i=i
X X

3) f(x)=(Lnx)'=>f"(x)= 2(Lnx)(%) =%Lnx

2
4) f(x)=Ln(x2)=2Lnx:>f "x)=—
X
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5) f(x)=Ln(5x)" = f '(x) =

6) f(x)=Ln(5x")=f'(x)=
1 Al o ol 30 JS Taste o (o8 o Ghatl B
f(x) =V + In (4%)

1 1
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1 1
1 - 1
2 362=6 =i 362=6—r10g356=2 4 34°=1 --34°=1—>log341=0

10 =x <y =Logx , x>0

e’ =x < Lne? =Lnx <:>yL/r/e=Lnx &y =Lnx, x>0

Ln(x y)=Lnx+Lny

Ln i=Lnx —Lny
y

Ln(x)* =a Ln(x)

Br+3) _ log_ (5x + 3)2 —log_4 =2log._ (5x +3) — log_4

=log,xy’ —log,z =log,x+3log,y— 2log,

s =

_Log(a) Ln(a) Log.(a)
~Log() Ln®) Log, ()
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f(x)=sinx = f'(x)=cosx || or di(sinx) =COSX sin’x = (sinx)’
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f(x)=cosx=>f "(x)=—sinx || or ||(cosx)'=—sinx sinx” # (sinx)*
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€) f(x)=2sinx—¢ (4 f(x):%—ﬂcosx (5 ] f(x):ln(%)—kx"

$ =
B Y 5l e by = log o) B3Y1 1S 13 s

dy 1 . -
L — = 5] |
dx xInl0 - . @




(078 531 88 77 ) cbiwaad) joillae i) 2025 / 2024

- ol - . \
ol 2 i) aial) A ya | i — ale] il

3| f'(x)=2cosx—e*

1
! = — -
f'(x) 1. T Tsinx

4

) = In (x—lg) o

=In1—-Inx? + x?
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dy 1 1 1
j— X —
dxy In10 x xIn10
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e

Ln(x y)=Lnx+Lny

Ln;—:Lnx—Lny L”(X)a =a Ln(x)
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c) sinx d) —sinx
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1)f(x)=24%7:>f'(—8)=a)1 b)y-2 ¢)2

2) f(x)=%:>f'(3)=a)9 b)-9 C)%

{3 f(x)=9x=f'D=a)9  b)I8 )0

4)f(x)=2ex+1:>f'(0)=a)2e b)e c)2e’

5)f(x)=lnx6 =f'2=a)3 b)2 ¢)6
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' 2
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a) —+3e™ b)=+e™ c)2x+3 d)=+3
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c) cosx+coswt d) cosx—1
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4x +8-2y =0=>y =2x+8=> y'=

= | Q=) 5

(—1) s stous Lagulia oy Jeala ¢l 1 (laiiona 2alai 1Y) §
S s qislia il = J ) Jua :

y=3x-1=>y'=3=>
3y +x+2=0

m=3




olaadl el e (g3 5aall iy Joa) Eigesty myitenad] Dlans
y—y=mx—x)» m= %

12345867 8\910% i o F =
‘(y—y1)=M(X—X1)°J}‘4”‘,J‘OJ549$-‘-\M45‘“4
oubal) Adas aie A gY) dlidal) (o gbess (M) Jaal) O (ulaad) Aalaa A yand)

LS - - - 1 . »
(e,—1) amid) sic (ulaall o g3 ganll g ubaal) Alslaa 208 f(x)=Ln(;) 1 Jla

f(x)=Ln(l)=Ln1—Lnx =—Lnx = f'(x)=—l:>f '(e)=—1
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Hf(x)=Lnx’'+4)=f"(x)=

5)f(x)=Ln(sec2x)=f'(x)=
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